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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Cremant

Arthur Metz Cremant d' Alsace Brut 0,75 L
Reserve de l' Abbaye 1904

Art.-Nr.:
5884505

Er verfügt über eine schöne Finesse im Mosseaux, einen expressiven
Ausdruck der Aromen nach weißen Früchten und kleinen roten Beeren, vor
allem Johannisbeeren, er ist frisch und hat eine schöne Lebhaftigkeit.

Preis:
12,95 €
Literpreis:
17,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Arthur Metz
Land: Frankreich
Weinart: Cremant
Anbaugebiet: Elsaß
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Pinot Noir
Alkoholgeh..: 12,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,600 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3183520703969

Arthur Metz Cremant d' Alsace Brut Prestige 0,75 L

Art.-Nr.:
5884503

Ein heller Cremant, aber mit deutlicher Perlage. Im Aroma finden sich
Aprikosen, alledrings sehr zart. Im Geschmack Andeutungen von
Fruchtaromen, Anklänge von floralen Noten, verschiedene Blüten. Eine
Ahnung der Hefe und Reifenoten.

Preis:
10,95 €
Literpreis:
14,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Arthur Metz
Land: Frankreich
Weinart: Cremant
Anbaugebiet: Elsaß
Sensorisch..: Brut
Alkoholgeh..: 12,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3183520702627

Arthur Metz Cremant d' Alsace Chardonnay Brut 0,75 L
Reserve de l' Abbaye

Art.-Nr.:
5884509

Cremant wird meistens aus Pinot Blanc, aber auch aus  Pinot Gris, Pinot
Noir, Riesling oder Chardonnay Trauben hergestellt. Diese  Sorten werden
generell als die geeignetsten erachtet und ergeben Schaumwein mit Frucht,
Gleichgewicht und feiner Harmonie.

Preis:
12,95 €
Literpreis:
17,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Arthur Metz
Land: Frankreich
Weinart: Cremant
Anbaugebiet: Elsaß
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Chardonney
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,600 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3183520703242

Arthur Metz Cremant d' Alsace Ice Demi Sec 0,75 L

Art.-Nr.:
5884508

Arthur Metz Ice stellt ein neuen Moment des Cremants dar, modern und
trendy, ein halbtrockener Schaumwein, der besonders mit Desserts zur
Geltung kommt.

Preis:
12,50 €
Literpreis:
16,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Arthur Metz
Land: Frankreich
Weinart: Cremant
Anbaugebiet: Elsaß
Sensorisch..: Demi Sec
Alkoholgeh..: 12,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3183520704355
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Cremant

Arthur Metz Cremant d' Alsace Ice Rose 0,75 L
Demi Sec

Art.-Nr.:
5884514

Die ausdrucksstarke und feine Nase zeigt Noten von Erdbeer- und roter
Beerenmarmelade, die auch am Gaumen zu finden sind.

Preis:
12,50 €
Literpreis:
16,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Arthur Metz
Land: Frankreich
Weinart: Cremant
Anbaugebiet: Elsaß
Sensorisch..: Demi Sec
Alkoholgeh..: 12,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 3183520704591

Arthur Metz Cremant d' Alsace Rose Brut Millesime 0,75 L

Art.-Nr.:
5884502

Lebendig und körperreich, große Entfaltung im Mund, frisch und diskret
fruchtig. Crémant ist die Bezeichnung für französische Sekte, die nach dem
Champagnerverfahren hergestellt werden.

Preis:
10,75 €
Literpreis:
14,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Arthur Metz
Land: Frankreich
Weinart: Cremant
Anbaugebiet: Elsaß
Sensorisch..: Brut
Alkoholgeh..: 12,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3259366255488

Arthur Metz Cremant d'Alsace Rose
Reserve de  l'Abbaye sec 0,75 L

Art.-Nr.:
5884510

Im Aroma nach frischen Feigen und ein Hauch von Citrusfrüchten.

Preis:
12,50 €
Literpreis:
16,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Arthur Metz
Land: Frankreich
Weinart: Cremant
Anbaugebiet: Elsaß
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Pinot Noir
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 3183520704577

Bouvet Cremant de Loire Excellence Brut 0,75 L

Art.-Nr.:
5884506

Sein Bukett ist blumig mit einer  fruchtigen Note, die an Trockenfrüchte
erinnert, ausdrucksstark mit einer  rauchigen Nuance.

Preis:
11,90 €
Literpreis:
15,87 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bouvet Ladubay
Land: Frankreich
Weinart: Cremant
Anbaugebiet: Loire
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Chenin Blanc, ...
Alkoholgeh..: 12,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3151330331016
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Cremant

Bouvet Cremant de Loire Excellence Brut Rosé 0,75 L

Art.-Nr.:
5884507

Im Aroma feine Frucht mit  Anklängen von Himbeeren, dezenten
Preiselbeeren und einem Hauch von  Zitrusfrucht, sehr dezente
Vanillebrioche im Hintergrund.

Preis:
11,90 €
Literpreis:
15,87 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bouvet Ladubay
Land: Frankreich
Weinart: Cremant
Anbaugebiet: Loire
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Cabernet Sauvi...
Alkoholgeh..: 12,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 3151330310110

La Louviere Cremant de Limoux Rosé 0,75 L

Art.-Nr.:
5993508

Ein funkelndes Lachsrosa kombiniert mit einem frischem, fruchtigen Bouquet
machen diesen Rosé zu einem spritzigen Vergnügen.

Preis:
17,50 €
Literpreis:
23,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Domaine La Lo...
Land: Frankreich
Weinart: Cremant
Anbaugebiet: Languedoc
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Chardonnay, C...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3770002778418

Monmousseau Cremant de Loire 0,75 L

Art.-Nr.:
5294502

Die Loire-Weine eignen sich durch ihre leichte, frisch-fruchtige Art besonders
gut als Basis für spritzig-elegante Schaumweine.

Preis:
13,75 €
Literpreis:
18,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Justin Monmou...
Land: Frankreich
Weinart: Cremant
Anbaugebiet: Loire
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Crémant aus W...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4008077547561

Monmousseau Cremant de Loire Rose Brut 0,75 L

Art.-Nr.:
5294501

Der Touraine Rosé Brut besticht durch seine feine Frucht. Wegen seiner
verhaltenen Säure ist er angenehm und wirkt frisch und spritzig.

Preis:
12,95 €
Literpreis:
17,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Justin Monmou...
Land: Frankreich
Weinart: Cremant
Anbaugebiet: Loire
Sensorisch..: Brut
Alkoholgeh..: 12,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4008077547066

Seite: 3 / 55



Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Cava

Freixenet Carta Nevada Cava 0,75 L
Medium Dry

Art.-Nr.:
5374502

Charakteristik: Ein fruchtiger Cava aus einer Cuve ausgesuchter
Spitzenweine. Halbtrocken und vollmundig im Geschmack. Weiße
Fruchtnoten, weiche Struktur, angenehmes Finale mit erheblicher, aber
schöner Restsüsse.

Preis:
5,99 €
Literpreis:
7,99 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Henkell & Co. S...
Land: Spanien
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Katalonien
Sensorisch..: Demi Sec
Rebsorte(n): Perellada, Xarello
Alkoholgeh..: 11,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410036002015

Freixenet Carta Nevada Dry
Premium Cava 0,75 L

Art.-Nr.:
5374501

In der Nase ein zartes Apfelaroma, im Geschmack frische lebendige Säure,
Aromen von Toast, Butter und Birnen, komplex, mundfüllend und anhaltend.

Preis:
5,99 €
Literpreis:
7,99 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Freixenet GmbH
Land: Spanien
Weinart: Cava
Anbaugebiet: Katalonien
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Macabeo, Parel...
Alkoholgeh..: 11,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410036002022

Freixenet Carta Rosado Seco Cava 0,75 L

Art.-Nr.:
5374505

Prickelnd, erdbeerfarben. Feine Perlage, samtig und ausgewogene Frucht.
Der der perfekte Schaumwein für den Apéritif an heißen Sommertagen.

Preis:
6,60 €
Literpreis:
8,80 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Freixenet
Land: Spanien
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Katalonien
Sensorisch..: seco
Rebsorte(n): Garnacha, Trep...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410036001124

Freixenet Cordon Negro Cava Seleccion 0,75 L

Art.-Nr.:
5374503

Er zeigt ein feinperliges Mousseaux. Im Aroma wirkt er hefig und weinig, 
aber auch blumig. Feine, intensive Fruchtnoten, dank dem Mehranteil von 
Parellada.

Preis:
7,75 €
Literpreis:
10,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Freixenet
Land: Spanien
Weinart: Cava
Anbaugebiet: Penedès
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Macabeo, Xarel...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4000000078937
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Cava

Freixenet Rotina Semi Seco Cava 0,75 L

Art.-Nr.:
5374504

Ein neuer, dunkelroter Cava, der die einzigartige Magie von Freixenet jetzt
auch für Liebhaber von rotem Sekt erlebbar macht.

Preis:
5,99 €
Literpreis:
7,99 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Freixenet
Land: Spanien
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Monastrell u.a.
Alkoholgeh..: 12,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4000000059189

Segura Viudas Brut Reserva Cava 0,75 L

Art.-Nr.:
5014502

Zurückhaltendes dezentes Gelb-Grün, betont fruchtiger Körper, feine
Perlung, am Gaumen angenehm mild und reif. Mindestens 18-24 Monate
auf der Hefe gereifter Premium-Cava.

Preis:
9,75 €
Literpreis:
13,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Segura Viudas
Land: Spanien
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Macabeo, Xarel...
Alkoholgeh..: 11,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410428300040

Segura Viudas Brut Reserva Heredad Cava 0,75 L

Art.-Nr.:
5014503

Ausgewogene Balance zwischen Eleganz, Fruchtigkeit und reifem Hefeton
ist sein Kennzeichen.

Preis:
26,75 €
Literpreis:
35,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Segura Viudas
Land: Spanien
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Macabeo, Parel...
Alkoholgeh..: 11,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410428300019

Segura Viudas Brut Rose Cava 0,75 L

Art.-Nr.:
5014507

Im Aroma jugendliche Fruchtaromen von Erdbeeren, roten Johannisbeeren
und Grenadine.

Preis:
9,95 €
Literpreis:
13,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Segura Viudas
Land: Spanien
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: seco
Alkoholgeh..: 12,0 % vol
Säuregehalt: 4,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410428300033
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Lambrusco

Albinea Canali Lambrusco Grasparossa Codarossa Dolce
0,75 L

Art.-Nr.:
5510401

Intensives Violettrot. Im Aroma harmonisch, weich und fruchtig mit
Anklängen an Pfirsichkerne. Im Geschmack harmonisch und weich mit einer
feinen Süße.

Preis:
5,95 €
Literpreis:
7,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Cantina Albinea...
Land: Italien
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Emilia Romagna
Sensorisch..: Dolce
Rebsorte(n): 85% Lambrusc...
Alkoholgeh..: 8,0 % vol

Restsüße: 50,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8002550502944

Chiarli Lambrusco Grasparossa di Castelvetro Amabile
0,75 L

Art.-Nr.:
5530401

Intensives Rubinrot, violetter Schaum, spritzige Perlage. Sehr fruchtiges und
blumiges lang anhaltendes Bouquet nach roten Beeren und Früchten;
angenehme, fruchtige Süße mit floralen Nuancen, vollmundig und samtig,
spritzig, fruchtig, lieblich.

Preis:
5,95 €
Literpreis:
7,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Chiarli 1860
Land: Italien
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Modena
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Lambrusco Gra...
Alkoholgeh..: 8,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8003325000603

Cleto Chiarli Pruno Nero Dry Lambrusco di Modena
Spumante 0,75 L

Art.-Nr.:
5530403

Ein reichhaltiger und intensiver Lambrusco, wunderbar rund mit einer
bemerkenswerten und faszinierenden Fruchtigkeit.

Preis:
10,75 €
Literpreis:
14,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Chiarli 1860
Land: Italien
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Modena
Sensorisch..: Dry
Rebsorte(n): Grasparossa
Alkoholgeh..: 11,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8003325604559

Cleto Chiarli Pruno Nero Lambrusco Grasparossa di
Castelvetro 0,75 L

Art.-Nr.:
5530402

Im Geschmack vielschichtig mit ausgewogener Säure, ein sehr graziler,
dennoch intensiver und ansprechender Lambrusco Schaumwein.

Preis:
7,50 €
Literpreis:
10,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Chiarli 1860
Land: Italien
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Modena
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Grasparossa
Alkoholgeh..: 10,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8003325603347
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Lambrusco

Reggiano Lambrusco Riunite Dolce 0,75 L

Art.-Nr.:
5510402

Die Weinkellerei Riunite zählt zu den größten Erzeugern in Italien. Stetes
orientieren an den Kundenwünschen ließ die Kellerei in den letzten Jahre
im. Als Aperitif, zu Vorspeisen und leichten Gerichten.

Preis:
4,95 €
Literpreis:
6,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Cantine Riunite
Land: Italien
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Emilia Romagna
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Lambrusco
Alkoholgeh..: 7,5 % vol

Restsüße: 55,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8002550100027
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Perlwein | Prosecco

Bottega Fragolino Rosso 0,75 L

Art.-Nr.:
5254602

Süß, intensive nach Erdbeeren und Waldfrüchten, frische dezente Säure,
aromatisch und fruchtig im Nachklang.

Preis:
6,50 €
Literpreis:
8,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bottega S.P.A.
Land: Italien
Weinart: Frizzante
Anbaugebiet: Valdobbiadene
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Rotweincuvee
Alkoholgeh..: 10,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8005829140045

Bottega Gold Prosecco 0,75 L

Art.-Nr.:
5254603

Brilliant, mit einem reichen und anhaltenden Schaum und feiner Perlage.

Preis:
21,75 €
Literpreis:
29,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bottega S.P.A.
Land: Italien
Weinart: Prosecco
Anbaugebiet: Valdobbiadene
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Glera
Alkoholgeh..: 11,0 % vol

Säuregehalt: 6,50 g/l
Restsüße: 11,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,300 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8005829230333

Casa Canevel Prosecco Rose DOC Brut 0,75 L

Art.-Nr.:
5495504

Ein Hauch von Birne und leichten floralen Noten.

Preis:
13,75 €
Literpreis:
18,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Canevel Spum...
Land: Italien
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Venetien
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Glera, Pinot Noir
Alkoholgeh..: 11,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,560 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8032942730310

Casa Gheller Bianco Frizzante 0,75 ltr.
Perlwein

Art.-Nr.:
5874508

Im Aroma leicht nach Apfel und Birnen.

Preis:
4,45 €
Literpreis:
5,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Villa Sandi
Land: Italien
Weinart: Perlwein
Anbaugebiet: Venetien
Sensorisch..: feinfruchtig
Rebsorte(n): Glera, Pinot Bia...
Alkoholgeh..: 10,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,200 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8017494381012
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Perlwein | Prosecco

Casa Gheller Prosecco DOC Frizzante 0,75 L

Art.-Nr.:
5874502

Dezente Aromen, duftig, mit angenehmem, wenn auch nur leichtem Mandel-
und Zitronengeschmack. Ein idealer Apéritiv und ideales Sommergetränk.

Preis:
6,95 €
Literpreis:
9,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Villa Sandi
Land: Italien
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Venetien
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Garganega
Alkoholgeh..: 10,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8017494248018

Chateau Schembs Haleluja 0,75 L
Aromatisierter Schaumwein mit Ingwersaft

Art.-Nr.:
5681301

Ein Aperitiv auf Rieslingbasis, halbtrocken und mit Ingwersaft aromatisiert.

Preis:
10,95 €
Literpreis:
14,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Chateau Sche...
Land: Deutschland
Weinart: Weißwein
Anbaugebiet: Rheinhessen
Sensorisch..: herb-süß
Rebsorte(n): Riesling
Alkoholgeh..: 9,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4000000066309

Cinzano Asti Schaumwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5794502

Asti Cinzano wird aus der weißen Muskatellertraube im D.O.C.G.-Bereich
von Asti, im Herzen der Piedmontregion produziert. Daher stammt sein
süßes und fruchtiges Aroma.

Preis:
8,95 €
Literpreis:
11,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Cinzano - Cam...
Land: Italien
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Piemont
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Moscato
Alkoholgeh..: 7,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8000020001874

Il Mionetto UGO! Schaumwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5614504

Fertig gemixt aus weißem Vino Frizzante mit Holunderblütendestillat und
natürlichen Holunderblütemaromen.

Preis:
5,29 €
Literpreis:
7,05 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Il Mionetto
Land: Italien
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Valdobbiadene
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 8,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8006220002406
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Perlwein | Prosecco

Madonna delle Vittorie, D' Eva 0,75 L
Moscato Vino Spumante Dolce

Art.-Nr.:
5253401

Schaumwein, produziert mit dem Verfahren namens Asti, hergestellt aus
gelben Muskatellertraubetrauben von den Weinbergen hoch über Arco.

Preis:
13,75 €
Literpreis:
18,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Madonna delle ...
Land: Italien
Weinart: Spumante
Anbaugebiet: Trentino
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Goldmuskateller
Alkoholgeh..: 6,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8050534230376

Mionetto Sergio Extra Dry 0,75 L

Art.-Nr.:
5614521

Ein wundervolles Bouquet mit Aromen von Apfel und Akazienhonig.
Wunderschöne Perlage. Sehr frisch.

Preis:
11,50 €
Literpreis:
15,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Mionetto - Henk...
Land: Italien
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Valdobbiadene
Sensorisch..: extra dry
Rebsorte(n): Bianchetta, Ver...
Alkoholgeh..: 11,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8006220110576

Mionetto Spumante DOC Treviso Brut 0,75 L
Prestige Collection

Art.-Nr.:
5614507

Mionetto ist eine der repäsentativsten italienischen Kellereien auf
internationaler Ebene.

Preis:
8,95 €
Literpreis:
11,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Mionetto - Henk...
Land: Italien
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Treviso
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Glera
Alkoholgeh..: 11,0 % vol

Säuregehalt: 6,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8006220001683

Mionetto Spumante DOC Treviso Extra Dry 0,75 L
Prestige Collection

Art.-Nr.:
5614512

Die Trauben aus der Provinz Treviso verleihen diesem Spumante Noten von
Blüten und Früchten, Honig, Akazie und Aprikose.

Preis:
8,95 €
Literpreis:
11,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Mionetto - Henk...
Land: Italien
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Valdobbiadene
Sensorisch..: Extra Trocken
Rebsorte(n): Pinot Bianco, C...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Säuregehalt: 6,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8006220001980
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Perlwein | Prosecco

Mionetto Vivo Cuvee Blue 0,75 L
Vino Spumante Bianco Extra Dry

Art.-Nr.:
5614511

Mionetto Vivo Blu ist ein moderner, leichter Spumante für den Genuß in
geselliger Runde

Preis:
6,50 €
Literpreis:
8,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Mionetto - Henk...
Land: Italien
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Friaul und Vene...
Sensorisch..: Extra Trocken
Rebsorte(n): Pinot Bianco, C...
Alkoholgeh..: 11,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8006220001331

Valdo Prosecco Spumante Marca Oro 0,75 L

Art.-Nr.:
5514502

Hell, strohgelb in der Farbe, fruchtige Blume und ein Duft nach Wildapfel.
Extrem trocken im Nachklang. Ein großer, sehr angenehmer Prosecco.

Preis:
10,75 €
Literpreis:
14,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Valdo Spumanti...
Land: Italien
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Valdobbiadene
Sensorisch..: Extra Trocken
Rebsorte(n): Prosecco
Alkoholgeh..: 11,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8002335104066

Villa Sandi Prosecco Spumante "il Fresco" Brut 0,75 L

Art.-Nr.:
5874501

Premium -Prosecco in geschützter Formflasche. Riecht nach Urlaub,
Reiselaune, Stachelbeeere und Pfirsich und knackiger Apfelfrucht.

Preis:
9,95 €
Literpreis:
13,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Villa Sandi
Land: Italien
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Venetien
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Prosecco
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8017494062034

Villa Sandi Prosecco Superiore Valdobbiadene Extra Dry
0,75 L

Art.-Nr.:
5874506

Käftig gelbe Farbe. Macht Lust auf den Sommer, frisch nach Stachelbeeere
und Pfirsich, feiner Duft nach reifen Birnen und knackiger Apfelfrucht, sehr
feines Mousseux mit nachhaltigem Geschmack.

Preis:
12,50 €
Literpreis:
16,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Villa Sandi
Land: Italien
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Venetien
Sensorisch..: extra dry
Rebsorte(n): Prosecco
Alkoholgeh..: 11,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8017494061037
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: A-Z Champagner

Champagne Barons de Rothschild Brut 0,75 L
Selection Alexander von Essen

Art.-Nr.:
5355514

Glanz und Klarheit  des Weines bieten dem Auge blaßgoldene Reflexe, die
sich mit sehr feinen  Bläschen mischen, welche zu einer ergiebigen und
anhaltenden Perlage  führen.

Preis:
48,50 €
Literpreis:
64,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Domaines Baro...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Chardonnay, Pi...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Säuregehalt: 6,50 g/l
Restsüße: 25,50 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 3760183180001

Champagne Jacquart Mosaique Rose Brut 0,75 L

Art.-Nr.:
5159404

Im Aroma frisch mit herrlich zarten Fruchtnoten, die an gelben Pfirsich, 
Himbeere und rote Johannisbeere erinnern, zusammen mit floralen Noten, 
die an Holunder erinnern.

Preis:
44,95 €
Literpreis:
59,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Champagne Ja...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Chardonnay, Pi...
Alkoholgeh..: 12,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 3700252038864

Champagne Jacquart Mosaique Signature Brut 0,75 L
Aged 5 Years

Art.-Nr.:
5159405

Im Aroma entfaltet er sich schön mit gekochten Fruchtaromen von Birne 
und Apfel, Birnennoten, Haselnuß und getrockneten Blumen. Komplexe
Nase  mit voll ausgereiften Aromen.

Preis:
41,95 €
Literpreis:
55,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Champagne Ja...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Chardonnay, Pi...
Alkoholgeh..: 12,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 3700252047071

G. H. Mumm Cordon Rouge 0,75 L
Champagner Brut

Art.-Nr.:
5505501

Der Mumm Cordon Rouge hat einen einzigartigen Charakter, reich an
Aromen, gehaltvoll, frisch sehr lebendiger Mousse und dazu
außergewöhnlich  elegant.

Preis:
34,95 €
Literpreis:
46,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: G.H. Mumm
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Pinot Noir, Pino...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3043700103715
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: A-Z Champagner

Jacquart Brut Mosaique Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5159402

Die Luftigkeit lässt reifere Noten wie Brioche, Mandel und Honig
durchdringen, frische Früchten wie Feige, Birne und Orangenblüten.

Preis:
32,95 €
Literpreis:
43,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Champagne Ja...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Chardonnay, Pi...
Alkoholgeh..: 12,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3700252001240

Nicolas Feuillatte Champagne Brut Reserve 0,75 L

Art.-Nr.:
5995501

Birne, Apfel, doch auch Mandel und Haselnuß.

Preis:
32,75 €
Literpreis:
43,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Centre Vinicole...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Pinot Noir, Cha...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3282946040136
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Charles Heidsieck

Charles Heidsieck Brut Reserve Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5495501

Der Geschmack überrascht  durch seine Klarheit, straff und mit viel Finesse
und Eleganz zieht der  Brut im Finish mineralische Bahnen.

Preis:
53,95 €
Literpreis:
71,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Charles Heidsie...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): 33% Pinot Noir,...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3037900003678

Charles Heidsieck Rose Brut Reserve Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5495502

Am Gaumen bleibt die  Frucht angenehm im Hintergrund, nicht aufdringlich,
weinig und von der  Säure getragen präsentiert sich der Nachklang.

Preis:
66,95 €
Literpreis:
89,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Charles Heidsie...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Pinot Noir, Pino...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3037900003739
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Drappier

Drappier Carte d' Or Demi Sec Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5985506

Aromenreich, nach Bisquit, zitronig mit konzentrierter Fruchtigkeit, Reife in
Balance mit schöner Säure, mit langem, schwungvollem Finish.

Preis:
33,95 €
Literpreis:
45,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Champagne Dr...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): 75% Pinot Noir,...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Restsüße: 7,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3469380630226

Drappier Carte d'Or Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5985501

Aromenreich, nach Bisquit, zitronig mit konzentrierter Fruchtigkeit,  Reife in
Balance mit schöner Säure, mit langem, schwungvollem Finish.

Preis:
37,95 €
Literpreis:
50,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Champagne Dr...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Aube
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Pinot Noir
Alkoholgeh..: 11,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3469380630219

Drappier Champagner 0,75 L
Brut Nature Pinot Noir Zero Dosage

Art.-Nr.:
5985503

Fein, frisch und fruchtig sind die drei Adjektive, die diesen Drappier
Champagner Cuvée am genauesten beschreiben.

Preis:
41,75 €
Literpreis:
55,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Champagne Dr...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Aube
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Pinot Noir
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3469380630011

Drappier Rosé Brut Chamgangner 0,75 L

Art.-Nr.:
5985504

Der "Val des Demoiselles" ist ein kleiner Weinberg des Weinguts Drappier,
der mit Pinot Noir bestockt ist. Die nach traditioneller Art durchgeführte erste
Gärung verleiht dem Wein ein intensives Bouquet und feinste Aromen von
roten Früchten.

Preis:
42,75 €
Literpreis:
57,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Champagne Dr...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Pinot Noir
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Restsüße: 7,50 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3469380630417
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Heidsieck Monopole

Heidsieck Monopole Blue Top Brut Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5035506

Heidsieck Top Blue ist der  Klassiker aus dem Hause Heidsieck Monopole,
miteinem dem Duft von tropischen  Früchten, wie Ananas, Maracuja, guter
Struktur und festem Körper.

Preis:
29,99 €
Literpreis:
39,99 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Heidsieck & Co...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Pinot Noir, Cha...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Säuregehalt: 4,50 g/l
Restsüße: 12,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3256930103817

Heidsieck Monopole Red Top Sec Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5035505

Der heidsieck Red Top ist ein Sec-Champagner mit kräftiger Mousseux,
betörend fruchtigen Aromen in süßer Harmonie mit Macadamia-Nuss.

Preis:
29,99 €
Literpreis:
39,99 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Heidsieck & Co...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Sec
Rebsorte(n): Pinot Noir, Cha...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Säuregehalt: 4,50 g/l
Restsüße: 24,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3256930104111
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Laurent Perrier

Laurent Perrier Cuvee Rosé Brut Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5615507

Noten von roten Früchten und schöne Frische. Dem Pinot-Noir verdankt
dieser Rosé-Champagner seine Palette an Aromen roter Früchte, wie
Erdbeere, rote und schwarze Johannisbeere oder Himbeere.

Preis:
84,50 €
Literpreis:
112,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Champagne La...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Pinot Noir
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,600 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3258438000001

Laurent Perrier La Cuvée0,75 L
Champagner Brut

Art.-Nr.:
5615502

Leuchtend, schimmernd, glänzend mit goldfarbenen Nuancen im Glas. Sehr
feine, lebhafte Perlen, die eine recht kräftige Krone bilden.

Preis:
44,75 €
Literpreis:
59,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Champagne La...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): 45% Chardonn...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3258431220000
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Louis Roederer

Roederer 2016 Rosé Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5665505

Fruchtige Aromen roter Wildbeeren nach blumigen Noten, süß-würziges 
Parfüm von Zitrusschalen.

Preis:
84,95 €
Literpreis:
113,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Champagne Lo...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Brut
Jahrgang: 2016
Alkoholgeh..: 12,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,700 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3114080034057

Roederer Champagner Collection 244, 0,75 L

Art.-Nr.:
5665506

Das Bouquet erschließt sich sofort, es ist zugleich weinreich und schön
frisch. Eine Palette von reifen, feinen Früchten, darunter gelbe Früchte und
süße Zitrusfrüchte, sowie zarte Noten von weißen Blüten.

Preis:
52,95 €
Literpreis:
70,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Champagne Lo...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Brut
Alkoholgeh..: 12,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,600 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 3114080404355
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Moet & Chandon

Moet Chandon Brut Imperial Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5635502

Frisch, lebhaft, abgerundet ist dieser Champagner, ein echtes Vergnügen.
Die feinen Bläschen, eine Säule formend, die elegante Nase voll Aromen
von Birnen und Äpfel, vermischen sich mit dem angenehmen Geschmack
von Butter und Napfkuchen.

Preis:
47,95 €
Literpreis:
63,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Moet & Chando...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Chardonnay, Pi...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 088110551056

Moet Chandon Brut Imperial Champagner
Doppel-Magnum 3 L

Art.-Nr.:
5635901

Charakteristik: Frisch, lebhaft, abgerundet ist dieser  Champagner, ein
echtes Vergnügen. Die feinen Bläschen, eine Säule  formend, die elegante
Nase voll Aromen von Birnen und Äpfel.

Preis:
389,50 €
Literpreis:
129,83 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Moet & Chando...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Chardonnay, Pi...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol
Inhalt: 3,000 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 3185370010624

Moet Chandon Brut Imperial Champagner
Magnum 1,5 L

Art.-Nr.:
5635701

Trotz der fast allgegenwärtigen Präsenz der Champagner aus dem Hause
Moet & Chandon sollte man diese Champagner nicht unterschätzen. Es sind
stets wahrhaft große Champagner klassischer Art. Daher geradezu klassisch
als Aperitif.

Preis:
104,50 €
Literpreis:
69,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Moet & Chando...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Chardonnay, Pi...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol
Inhalt: 1,500 Liter

Gewicht: 3,000 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3185370031124

Moet Chandon Brut Rosé Imperial 0,75 L

Art.-Nr.:
5635508

Das Bouquet von frischen, roten Früchten ergänzt sich im Mund durch eine
schöne Struktur mit Aromen von Mandarinen. Ein Klassiker von
verführerischer und gefälliger Farbe.

Preis:
56,99 €
Literpreis:
75,99 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Moet & Chando...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Brut
Alkoholgeh..: 12,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,600 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 3185370691588
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Piper-Heidsieck

Piper-Heidsieck Brut Champgner 0,75 L

Art.-Nr.:
5975506

Die Cuvée Brut ist ein ungewöhnlich ausgewogener Champagner mit einem
von Frühlingsblumen und fruchtigen Nuancen wie Apfel, Sommerbirne und
Zitrusfrüchten dominierten Aromaprofil.

Preis:
34,95 €
Literpreis:
46,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Maison Piper-H...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Pinot Mineur, Pi...
Alkoholgeh..: 11,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3018333002650

Piper-Heidsieck Brut Rosé Sauvage Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5975501

Lebhafter, vollmundiger, abgerundeter und ausgesprochen
temperamentvoller Champagner, der sich durch ein opulentes,
enthusiastisches Finale auszeichnet.

Preis:
42,75 €
Literpreis:
57,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Maison Piper-H...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): 55% Pinot Noir,...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3018336153014
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Pommery

Pommery Brut Royal Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5825501

Elegant und finessreich präsentiert er sich mit fruchtigen Noten, prickelnder
Frische und schöner Perlag, der Brut Royal ist der Klassiker von Pommery.

Preis:
39,99 €
Literpreis:
53,32 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Vranken Pomm...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): 33% Chardonn...
Alkoholgeh..: 12,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3352370002830
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Taittinger

Taittinger Brut Reserve Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5355511

Alljährlich vinifiziert Champagne Taittinger einen Brut Reserve. Der Brut
Reserve ist ein klassischer, leichter Champagner, der durch seine Finesse
und Eleganz unvergesslich erscheint.

Preis:
49,95 €
Literpreis:
66,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Champagne Ta...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): 40% Pinot Noir,...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3016570001030

Taittinger Brut Reserve Champagner 1,5 L

Art.-Nr.:
5355702

Alljährlich vinifiziert Champagne Taittinger einen Brut Reserve. Der Brut
Reserve ist ein klassischer, leichter Champagner, der durch seine Finesse
und Eleganz unvergesslich erscheint.

Preis:
104,50 €
Literpreis:
69,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Champagne Ta...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Chardonnay, Pi...
Alkoholgeh..: 12,5 % vol

Inhalt: 1,500 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 3016570001139

Taittinger Brut Reserve Champagner Jerobom 3,0 L

Art.-Nr.:
5355801

Taittinger Brut Réserve  vermählt die drei klassischen 
Champagner-Rebsorten Chardonnay, Pinot  Noir und Meunier aus 
unterschiedlichen Lagen und Weinbergen des  Anbaugebietes.

Preis:
229,50 €
Literpreis:
76,50 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Champagne Ta...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): 40% Chardonn...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 3,000 Liter
Gewicht: 8,000 kg
Enthält: Sulfite

Taittinger Demi Sec Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5355513

Farbe und Perlung: Elegantes Strohgelb mit anhaltend, feiner Perlung. Duft:
Nach reifen Früchten, Birne, etwas Mango und Pfirsich mit dezenter
Vanillenote.

Preis:
49,99 €
Literpreis:
66,65 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Champagne Ta...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): 40% Chardonn...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Säuregehalt: 3,70 g/l
Restsüße: 44,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3016570001375
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Taittinger Prestige Rosé Brut Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5355512

Der Prestige Rose von Champagne Taittinger ist ein  eleganter und rassiger
Champagner, der aus Pinot Meunier, Pinot Noir und  Chardonnay und
besticht vor allem durch seinen zart-fruchtigen Duft, ein feines Mousseux
und die frische Eleganz.

Preis:
58,95 €
Literpreis:
78,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Champagne Ta...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Reims
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): 70% Pinot Noir,...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Säuregehalt: 4,30 g/l
Restsüße: 9,80 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3016570006844
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Veuve Clicquot Brut Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5645501

Der Veuve Clicquot Brut ist also eine wunderbare Cuvée und bringt den
Charakter der Weinberge und die Beständigkeit des Hausstils beispielhaft
zum Ausdruck.

Preis:
49,99 €
Literpreis:
66,65 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Veuve Clicquot ...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Pinot Noir, Cha...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3049610004104

Veuve Clicquot Demi-Sec Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5645502

Intens im Aroma, erinnert an reife Früchte wie kandierte Früchte,
Fruchtiqueure, mit Noten nach Brioche und Toast.

Preis:
56,99 €
Literpreis:
75,99 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Veuve Clicquot ...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: halbtrocken
Rebsorte(n): Pinot Noir, Cha...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3049610000106

Veuve Clicquot Rose Brut Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5645511

Veuve Clicquot zeichnet sich durch seine ausgezeichnete Struktur aus und
besticht durch Eleganz und Finesse und ein ausgewogenes, raffiniertes
Bouquet.

Preis:
58,95 €
Literpreis:
78,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Veuve Clicquot ...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Pinot Meunier, ...
Alkoholgeh..: 12,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,600 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3049614003417

Veuve Clicquot Vintage 2015 Brut Rose Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5645504

Der Brut Rosé Réserve vereint Qualität und guten Geschmack, denn das
Haus verfügt über eine lange Rosé-Erfahrung.

Preis:
83,95 €
Literpreis:
111,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Veuve Clicquot ...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Brut
Jahrgang: 2015
Alkoholgeh..: 12,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3049614082030
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Adam Henkell Brut Rose Gamay Jahrgangs Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5613525

Mit einem noblen Aprikosenaroma und orangefarbenen Reflexen, ein
erlesener, feinfruchtiger und harmonischer Geschmack.

Preis:
11,75 €
Literpreis:
15,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Henkell & Co. S...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Gamay, Pinot N...
Alkoholgeh..: 12,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4003310010819

Alde Gott Spätburgunder Sekt, weiß gekeltert 0,75 L
Traditionelle Flaschengärung brut

Art.-Nr.:
5321501

Spritzig, feinherb, weich im Geschmack. Feine Fruchtaromen mit leichtem
Anklang nach Erdbeere.

Preis:
11,50 €
Literpreis:
15,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Alde Gott Winz...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Baden
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Blauer Spätbur...
Jahrgang: 2013

Alkoholgeh..: 13,0 % vol
Säuregehalt: 5,60 g/l
Restsüße: 11,20 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,300 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4011993747519

Amthor Rosa Secco  0,75 L
Rosa Perlwein, halbtrocken

Art.-Nr.:
5994505

Ein frischer, prickelnder Perlwein rose auf der etwas süßeren Seite.

Preis:
7,00 €
Literpreis:
9,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Weingut Amthor
Land: Deutschland
Weinart: Perlwein
Anbaugebiet: Hessische Berg...
Sensorisch..: Halbtrocken
Alkoholgeh..: 10,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 4260707218207

Bernard-Massard Tradition 0,75 L
Jahrgangssekt halbtrocken

Art.-Nr.:
5294503

Bernard-Massard Tradition ist ein Zusammenspiel von spritziger Frische 
und feiner Frucht. Prickelnde Eleganz mit feinem Mousseux!

Preis:
5,50 €
Literpreis:
7,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bernard-Massa...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Mosel
Sensorisch..: Halbtrocken
Alkoholgeh..: 11,0 % vol
Restsüße: 22,00 g/l

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 4008077010065
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Domäne Bergstraße 0,75 L
Brut Reserve Sekt 2020

Art.-Nr.:
5441503

 folgt

Preis:
15,50 €
Literpreis:
20,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Hessische Staa...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Rheingau
Sensorisch..: Extra Trocken
Rebsorte(n): Riesling
Jahrgang: 2020

Alkoholgeh..: 12,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 4004850175990

Freiberger Festival Secco Rose 0,75 L
Rose Perlwein, trocken

Art.-Nr.:
5424502

Ein frischer, prickelnder Perlwein mit "spritziger" Kohlensäure.

Preis:
6,95 €
Literpreis:
9,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Weingut H. Frei...
Land: Deutschland
Weinart: Perlwein
Anbaugebiet: Hessische Berg...
Sensorisch..: Halbtrocken
Alkoholgeh..: 10,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite

Freiberger Festival Secco Weiß 0,75 L
Weißer Perlwein, trocken

Art.-Nr.:
5424501

Ein frischer, prickelnder Perlwein mit "spritziger" Kohlensäure.

Preis:
6,95 €
Literpreis:
9,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Weingut H. Frei...
Land: Deutschland
Weinart: Perlwein
Anbaugebiet: Hessische Berg...
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 11,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite

Freiberger Pinot Sekt brut 0,75 L

Art.-Nr.:
5421505

Weniger Säure als beim Rieslingsekt aber ebenso spritzig.

Preis:
11,50 €
Literpreis:
15,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Weingut H. Frei...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Hessische Berg...
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Burgunder Cuvee
Alkoholgeh..: 13,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
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Freiberger Riesling Extra Trocken Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5421501

Rieslinge gedeihen an der Bergstraße besonders gut. Dieser extra trockene
Sekt ist fruchtig, mit feiner Säure.

Preis:
10,95 €
Literpreis:
14,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Weingut H. Frei...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Hessische Berg...
Sensorisch..: Extra Trocken
Rebsorte(n): Riesling
Alkoholgeh..: 12,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4000000037934

Griesel & Compagnie Blanc de Noirs Brut Sekt 0,75 L
Tradition

Art.-Nr.:
5470104

Anklänge von weißem Steinobst, aber auch Zitrus und Birne, dazu Brioche,
eine feine Holznote, eine schöne, saftig-würzige Art mit hefig-mineralischem
Touch.

Preis:
18,95 €
Literpreis:
25,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sekthaus Streit ...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Hessische Berg...
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Cuvée
Jahrgang: 2014

Alkoholgeh..: 12,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4260438920264

Griesel & Compagnie Riesling Brut Jahrgangssekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5470107

Frisch, spritzig und lebhaft. Mit typischer Rieslingnote und trockenem
Akzent.

Preis:
18,95 €
Literpreis:
25,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sekthaus Streit ...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Hessische Berg...
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Riesling
Alkoholgeh..: 12,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 4260438920479

Griesel Blanc de Blancs Tradition Brut Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5470108

Die Frucht des Burgunder betont durch Edelstahlausbau. Der Chardonnay
liefert die Würze und der Weißburgunder Kraft und Schmelz. Ausgewogen,
elegant, lebendig und anhaltend.

Preis:
19,50 €
Literpreis:
26,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sekthaus Streit ...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Hessische Berg...
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Chardonnay, W...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
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Knipser Pinot Rose Brut nature Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5931102

Die geschmackliche Nähe zum Champagner ist unverkennbar.

Preis:
14,75 €
Literpreis:
19,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Weingut Knipser
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Spätburgunder
Alkoholgeh..: 13,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,700 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4260032192654

Naegele Sekt ohne Namen 2020
Chardonnay & Spätburgunder Brut nature 0,75 L

Art.-Nr.:
5931103

Im Geschmack obwohl völlig trocken ausgebaut, zeigt er sich geschmeidig, 
würzig und auch durchaus kraftvoll. Weder zu große Säure noch 
staubtrocken, mit langem Nachhall.

Preis:
17,95 €
Literpreis:
23,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Weingut Georg ...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Pfalz
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Chardonnay, S...
Jahrgang: 2020

Alkoholgeh..: 13,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,700 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4250114800249

Pomme du Maitre 0,75 L
Bergstäßer Cidre

Art.-Nr.:
5991501

Ein flüssig materialisierter Traum ergießt sich endlich und ist nicht geringer
zu beschreiben, denn als Nektar der Götter!

Preis:
8,25 €
Literpreis:
11,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sorbi & Knapp-...
Land: Deutschland
Weinart: Apfelschaumwein
Anbaugebiet: Odenwald
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 8,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite

Possmann 1881 Apfelschaumwein - Spezialität 0,75 L

Art.-Nr.:
4330501

Ein  Cuvée ausgesuchter und selbst gekelterter Äpfelweine, aufwändig als
Apfelschaumwein versektet. Ein Geschmackserlebnis der ganz besonderen
Art.

Preis:
8,50 €
Literpreis:
11,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Kelterei Possm...
Land: Deutschland
Weinart: Apfelschaumwein
Sensorisch..: Mild
Alkoholgeh..: 8,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4004315000607
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Reichsrat von Buhl Sekt Reserve Brut 0,75 L

Art.-Nr.:
5183706

Gerne läßt man sich  bei Reichsrat von Buhl als Sekt-Manufaktur
bezeichnen. Mit dem  Bewußtsein, daß der bedingungslose
Qualitätsanspruch der Weinproduktion  ebenso für die Sekte gelten muß, hat
man sich 1994 für die eigene  Versektung entschieden.

Preis:
17,90 €
Literpreis:
23,87 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Weingut Reichs...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Pfalz
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Weißburgunder...
Alkoholgeh..: 12,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,700 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4055506321421

Reichsrat von Buhl Sekt Riesling Brut  1,5 L

Art.-Nr.:
5183801

Ausgesprochen frisch und sehr feinperlig.

Preis:
38,90 €
Literpreis:
25,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Weingut Reichs...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Pfalz
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Riesling
Alkoholgeh..: 12,5 % vol

Inhalt: 1,500 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 4055506301447

Reichsrat von Buhl Sekt Riesling Brut 0,75 L

Art.-Nr.:
5183705

Gerne läßt man sich bei Reichsrat von Buhl als Sekt-Manufaktur 
bezeichnen. Mit dem Anspruch, daß der bedingungslose Qualitätsanspruch 
der Weinproduktion ebenso für die Sekte gelten muß.

Preis:
15,90 €
Literpreis:
21,20 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Weingut Reichs...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Pfalz
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Riesling
Alkoholgeh..: 12,5 % vol

Säuregehalt: 8,80 g/l
Restsüße: 7,70 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,700 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4055506301423

Reichsrat von Buhl Sekt Rose Brut 2016 1,5 L

Art.-Nr.:
5183802

Sommer - Sonne - Rosésekt. Auch hervorragend geeignet feine, nicht zu
süße Desserts zu begleiten

Preis:
46,90 €
Literpreis:
31,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Weingut Reichs...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Pfalz
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Spätburgunder
Jahrgang: 2016

Alkoholgeh..: 12,5 % vol
Inhalt: 1,500 Liter
Gewicht: 1,700 kg
Enthält: Sulfite
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Reichsrat von Buhl Sekt Rose Brut 2020 0,75 L

Art.-Nr.:
5183702

Hervorragend zu frischen Erdbeeren aber auch sehr gut geeignet, feine,
nicht zu süße Desserts zu begleiten.

Preis:
19,90 €
Literpreis:
26,53 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Weingut Reichs...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Pfalz
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Spätburgunder
Jahrgang: 2020

Alkoholgeh..: 12,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,700 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4055506311422

Rotkäppchen Rose Trocken Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5783504

Überzeugt durch ein frisches, fruchtiges Bouquet und einen harmonisch
abgerundeten Geschmack.

Preis:
4,50 €
Literpreis:
6,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Rotkäppchen-M...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 11,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4014741003813

Rotkäppchen Sekt halbtrocken 0,75 L

Art.-Nr.:
5783503

Feines Bouquet, ausgewogener Charakter.

Preis:
4,50 €
Literpreis:
6,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Rotkäppchen-M...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 11,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4400066903530

Rotkäppchen Sekt trocken 0,75 L

Art.-Nr.:
5783501

Sein trockenes Bouquet und seine Spritzigkeit machen deen Rotkäppchen
Sekt Trocken zum idealen Begleiter für Feste.

Preis:
4,50 €
Literpreis:
6,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Rotkäppchen-M...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 11,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4400066903417
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Schlumberger Brut Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5664503

Schlumberger Brut reicht man am besten zu Menüs mit leichten Vorspeisen, 
Fisch, Gerichten mit hellem Fleisch und nicht allzu süßen Desserts.

Preis:
13,95 €
Literpreis:
18,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Schlumberger ...
Land: Österreich
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Welschriesling
Alkoholgeh..: 11,0 % vol
Säuregehalt: 7,50 g/l

Restsüße: 4,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 0000090057786

Schlumberger Grüner Veltliner Brut Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5664504

Der Schlumberger Grüner Veltliner Sekt verdankt seinen edlen, würzigen
und intensiven Geschmack einer sorgfältigen Auswahl ausschließlich 
österreichischer  Weine eines Jahrgangs.

Preis:
13,95 €
Literpreis:
18,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Schlumberger ...
Land: Österreich
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Grüner Veltliner
Alkoholgeh..: 12,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 0000090383410

Schlumberger Pinot Noir Sekt Brut 0,75 L
Reserve 2017

Art.-Nr.:
5664507

Frischer blumiger Duft mit ausgeprägten Burgundernoten.

Preis:
21,95 €
Literpreis:
29,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Schlumberger ...
Land: Österreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Burgenland
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Pinot Noir
Jahrgang: 2017

Alkoholgeh..: 12,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 90383588

Schlumberger Rose Brut Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5664505

Feiner Duft mit Anklängen nach roten Waldbeeren.

Preis:
13,95 €
Literpreis:
18,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Schlumberger ...
Land: Österreich
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Cuvée
Alkoholgeh..: 11,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 0000090057670
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Schlumberger White Ice Secco Sekt 0,2 L

Art.-Nr.:
5664508

Frisch, dicht, harmonisch, lang mit feiner Muskateller Note.

Preis:
4,95 €
Literpreis:
24,75 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Schlumberger ...
Land: Österreich
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Niederösterreich
Sensorisch..: secco
Rebsorte(n): Chardonnay, Pi...
Alkoholgeh..: 11,5 % vol

Inhalt: 0,200 Liter
Enthält: Sulfite

Schlumberger White Ice Secco Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5664511

Frisch, dicht, harmonisch, lang mit feiner Muskateller Note.

Preis:
13,95 €
Literpreis:
18,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Schlumberger ...
Land: Österreich
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Niederösterreich
Sensorisch..: secco
Rebsorte(n): Chardonnay, Pi...
Alkoholgeh..: 11,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 90057878

Sektkellerei Kloster Eberbach Riesling Sekt Brut 0,75 L

Art.-Nr.:
5441504

Harmonisch, feinfruchtig. Sorgfältig ausgewählte Grundweine bilden die
Basis für hochwertigen Sekt, der den Charakter des Jahrganges
wiederspiegelt.

Preis:
11,50 €
Literpreis:
15,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Hessische Staa...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Rheingau
Sensorisch..: Extra Trocken
Alkoholgeh..: 12,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4004850088962

Vaux Assmanshäuser Pinot Noir 2016
Brut Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5803504

Der unnachahmliche Geschmack des Pinot  Noirs ist geprägt von reifen
Tanninen und Frucht, die an Kirschen  erinnert. Ein Hauch von Mandel
vollendet die Geschmacksexplosion.

Preis:
28,75 €
Literpreis:
38,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sektmanufaktur...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Rheingau
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Pinot Noir
Jahrgang: 2016

Alkoholgeh..: 12,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 4034029361008
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Vaux Cuvee Vaux
Brut Sekt 0,375 L

Art.-Nr.:
5803507

Anmutiger Aprikosenduft im Einklang mit der frischenden Säure des 
Rieslings vereint zu einem lebhaften Fruchterlebnis: Mariage par  excellence
aus Burgunder-Schmelz und Riesling-Frische.

Preis:
9,50 €
Literpreis:
25,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sektmanufaktur...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Rheinhessen, P...
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Weißburgunder...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,375 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 4034029592006

Vaux Grüner Veltliner
Brut Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5803510

Wie kein anderer Sekt in der Familie präsentiert der Grüne Veltliner 
Aromen, die so stark von der Flaschengärung geprägt sind: Brioche,  Whisky
und geriebener Apfel.

Preis:
24,00 €
Literpreis:
32,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sektmanufaktur...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Rheingau
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Grüner Veltliner
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Säuregehalt: 6,80 g/l
Restsüße: 0,50 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 4034029581000
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BGW Heppenheimer Schlossberg 2019
Riesling Extra Trocken Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5411506

Ein frischer und junger Sekt aus der Riesling-Rebe. Geradlinig, rassig  und
pikant. Feine Säurestruktur und harmonische Art. Zarter Duft und  feines
Bouquet.

Preis:
8,99 €
Literpreis:
11,99 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bergsträsser W...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Extra Trocken
Rebsorte(n): Riesling
Jahrgang: 2019
Alkoholgeh..: 12,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,450 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4002066007906

BGW Heppenheimer Schlossberg
Kerner Halbtrocken Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5411504

Hier steht die Kerner-Rebe mit ihrer gesamten Duftpalette Pate. Duft nach
einem Strauß Wiesenblumen, verspielt und dennoch prägnant. Fein
abgestimmtes Säure-Süße-Spiel.

Preis:
8,99 €
Literpreis:
11,99 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bergsträsser W...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Hessische Berg...
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Kerner
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4002066007937

BGW Heppenheimer Schlossberg
Riesling Trocken Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5411505

Schöne Farbe, blasses gelb, schöne Perlage. Aroma: Leichter Geruch nach 
exotischen Früchten. Geschmack: Gefälliger leichter Muskatton, leicht 
fruchtig nach Pfirsich.

Preis:
8,99 €
Literpreis:
11,99 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bergsträsser W...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Hessische Berg...
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Riesling
Alkoholgeh..: 12,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,450 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4002066007913

BGW Primasecco Rosé 0,75 L

Art.-Nr.:
5414502

Ein Perlwein von frischer und prickelnder Art. Der feine, leicht beerige Duft
und die spritzige Kohlensäure verleihen dieser Cuvée ihre elegante Note.

Preis:
6,00 €
Literpreis:
8,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bergsträsser W...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Hessische Berg...
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 10,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 4002066007883
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BGW Primasecco Rot 0,75 L

Art.-Nr.:
5414503

Perlwein mit zugesetzter Kohlensäure aus einer Cuvee roter Trauben von
der Bergstraße. Der süßeste der drei Primaseccos.

Preis:
6,00 €
Literpreis:
8,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bergsträsser W...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Rote Cuvee
Alkoholgeh..: 10,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4002066007876

BGW Primasecco Weiß 0,75 L

Art.-Nr.:
5414501

Gut gekühlt ein ideales Getränk für die Sommermonate, für ruhige Momente
im Garten, auf der Terasse oder als Aperitiv vor dem Abendessen.

Preis:
5,99 €
Literpreis:
7,99 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bergsträsser W...
Land: Deutschland
Weinart: Perlwein
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 11,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4002066007890

BGW Saint Laurent 0,75 L
Rose Sekt trocken

Art.-Nr.:
5411510

Der perfekte Begleiter fu&#776;r besondere Anlässe. Fruchtig, elegant &
spritzig.

Preis:
9,00 €
Literpreis:
12,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bergsträsser W...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Hessische Berg...
Sensorisch..: trocken
Rebsorte(n): St. Laurent
Jahrgang: 2015

Alkoholgeh..: 12,5 % vol
Säuregehalt: 7,10 g/l
Restsüße: 29,50 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4002066079217
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Drathen Schloß Arras Halbtrocken Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5593501

Reintöniges Bouquet, spritzige Eleganz. Feinperliges Mousseux und
elegante Wesensart.

Preis:
5,50 €
Literpreis:
7,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Josef Drathen ...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Halbtrocken
Alkoholgeh..: 11,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4006921506146

Drathen Schloß Arras Trocken Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5593502

Reintöniges Bouquet, spritzige Eleganz. Feinperliges Mousseux und
elegante Wesensart.

Preis:
5,50 €
Literpreis:
7,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Josef Drathen ...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 11,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4006921511140
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Fürst von Metternich Chardonnay Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5613522

Fürst von Metternich Chardonnay ist eine edle Komposition zartduftiger
Fruchtaromen.

Preis:
9,50 €
Literpreis:
12,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Fürst von Mette...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Rheingau
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Riesling
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 4003310013216

Fürst von Metternich Extra Trocken Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5613509

Der edle Charakter der Rieslingweine kommt bei dieser Cuvée besonders
gut zur Geltung.

Preis:
7,79 €
Literpreis:
10,39 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Fürst von Mette...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Rheingau
Sensorisch..: Extra Trocken
Rebsorte(n): Riesling
Alkoholgeh..: 11,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4003310113602

Fürst von Metternich Trocken Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5613507

Der blaue Halsring steht für die trockene Cuvée. Die feine Ausgewogenheit
seines weinig-harmonischen Bouquet wird geprägt durch deutsche
Rieslingweine. Die trockene Cuvée symbolisiert ein Stück deutsche
Sektkultur.

Preis:
9,50 €
Literpreis:
12,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Fürst von Mette...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Rheingau
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Riesling
Alkoholgeh..: 11,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 4003310112001

Fürst von Metternich Trocken Sekt Doppel Magnum 3,0 L

Art.-Nr.:
5613902

Der blaue Halsring steht für die trockene Cuvée. Die feine Ausgewogenheit
seines weinig-harmonischen Bouquets wird geprägt durch deutsche
Rieslingweine. Die trockene Cuvée symbolisiert ein Stück deutsche
Sektkultur.

Preis:
48,95 €
Literpreis:
16,32 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Fürst von Mette...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Rheingau
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Riesling
Alkoholgeh..: 12,5 % vol

Restsüße: 24,00 g/l
Inhalt: 3,000 Liter
Gewicht: 5,000 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4003310115705
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Fürst von Metternich Trocken Sekt Magnum 1,5 L

Art.-Nr.:
5613702

Der blaue Halsring steht für die trockene Cuvée. Die feine Ausgewogenheit
seines weinig-harmonischen Bouquet wird geprägt durch deutsche
Rieslingweine. Die trockene Cuvée symbolisiert ein Stück deutsche
Sektkultur.

Preis:
26,95 €
Literpreis:
17,97 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Fürst von Mette...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Rheingau
Sensorisch..: Extra Trocken
Alkoholgeh..: 12,5 % vol
Restsüße: 24,00 g/l

Inhalt: 1,500 Liter
Gewicht: 2,800 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4003310116405
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Geldermann Carte Blanche Sekt 2 Jahre gereift 0,75 L

Art.-Nr.:
5623502

Edle Grundweine aus Chardonnay-, Pineau de Loire- und Pinot-Trauben
und seine besondere Reife ergeben seine frische und besonders trockene
Note.

Preis:
9,95 €
Literpreis:
13,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Geldermann Pri...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Baden, Breisgau
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Chardonnay-, P...
Alkoholgeh..: 11,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,450 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4008982084151

Geldermann Carte Blanche Sekt 2 Jahre gereift Magnum
1,5 L

Art.-Nr.:
5623002

Der Klassiker aus dem Haus Gelderman, Geldermann Grand Brut.

Preis:
23,75 €
Literpreis:
15,83 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Geldermann Pri...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Pineau de Loire...
Alkoholgeh..: 11,5 % vol
Inhalt: 1,500 Liter

Gewicht: 2,250 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4008982086018

Geldermann Geldermann Grand Brut Sekt Magnum 1,5 L

Art.-Nr.:
5623005

Schimmernd goldgelber Sekt Brut. Ein Spitzensekt mit hohem
Wiedererkennungswert und einem runden und frischen Geschmack.

Preis:
29,95 €
Literpreis:
19,97 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Geldermann
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Pineau de Loire...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol
Inhalt: 1,500 Liter

Gewicht: 3,000 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4008982436011

Geldermann Grand Brut 0,75 L

Art.-Nr.:
5623503

Eleganter, körperreicher, vor allem von vollreifen Pineau de Loire-Trauben
geprägter Charakter. Elegant, fruchtig und körperreich präsentiert sich diese
Cuvée.

Preis:
12,50 €
Literpreis:
16,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Geldermann Pri...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Pineau de Loire...
Alkoholgeh..: 11,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,450 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4008982434055
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Geldermann Grand Brut Sekt Jeroboam 3,0 L

Art.-Nr.:
5623003

Er reift mindestens zwei Jahre in der Flasche, bevor er gerüttelt und
degorgiert wird, innerhalb der Geldermann Kollektion erfreut er sich größter
Beliebtheit.

Preis:
67,95 €
Literpreis:
22,65 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Geldermann Pri...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Pineau de Loire...
Alkoholgeh..: 11,5 % vol
Inhalt: 3,000 Liter

Gewicht: 4,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4008982437018

Geldermann Grand Rose 0,75 L
trocken - sec

Art.-Nr.:
5623506

Ein trockener Geldermann von ganz anderer Couleur und fruchtiger Note. In
diesem Rosé paart sich das Aroma eines Kaiserstühler Rotweins mit den
Aromen von Spitzenweinen aus Pineau de Loire- und Chardonnay-Trauben.

Preis:
12,00 €
Literpreis:
16,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Geldermann Pri...
Land: Deutschland
Weinart: Brut
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 11,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4008982044056

Geldermann Grand Rose 1,5 L
trocken - sec

Art.-Nr.:
5623001

Ein trockener Geldermann von ganz anderer Couleur und fruchtiger Note. In
diesem Rosé paart sich das Aroma eines Kaiserstühler Rotweins mit den
Aromen von Spitzenweinen aus Pineau de Loire- und Chardonnay-Trauben.

Preis:
26,95 €
Literpreis:
17,97 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Geldermann Pri...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 11,5 % vol
Inhalt: 1,500 Liter
Gewicht: 3,000 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4008982446010

Geldermann Jahrgangssekt 2017 Brut 0,75 L
3 Jahre traditionell gereift

Art.-Nr.:
5623518

Seine Eleganz und Cremigkeit sind Zeugen dafür, dass dieser Sekt nach 
höchster Handwerkskunst in traditioneller Flaschengärung bereitet wurde.

Preis:
17,50 €
Literpreis:
23,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Geldermann Pri...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Chardonnay, Pi...
Jahrgang: 2017
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 4008982404058
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Geldermann Rose Jahrgangssekt 2018 Brut 0,75 L
3 Jahre traditionell gereift

Art.-Nr.:
5623519

Ein raffiniertes Perlenspiel läßt den Duft eines Körbchens frisch  gepflückter
Himbeeren, Erdbeeren und Johannisbeeren an die Oberfläche  des
einzigartigen Geldermann Jahrgangssekt 2016 Rosé steigen.

Preis:
17,95 €
Literpreis:
23,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Geldermann Pri...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Chardonnay, Pi...
Jahrgang: 2018
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 4008982404553

Schlumberger Gold Secco Sekt 0,2 L

Art.-Nr.:
5664510

Elegante Nase nach Holunder und reifem Apfel.

Preis:
4,95 €
Literpreis:
24,75 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Schlumberger ...
Land: Österreich
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Niederösterreich
Sensorisch..: secco
Rebsorte(n): Pinot Blanc, W...
Alkoholgeh..: 11,5 % vol

Inhalt: 0,200 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 90057991

Schlumberger Gold Secco Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5664513

Elegante Nase nach Holunder und reifem Apfel.

Preis:
13,95 €
Literpreis:
18,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Schlumberger ...
Land: Österreich
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Niederösterreich
Sensorisch..: secco
Rebsorte(n): Pinot Blanc, W...
Alkoholgeh..: 11,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 90057977

Schlumberger Rose Ice Secco Sekt 0,2 L

Art.-Nr.:
5664509

Frisch, saftig, lebhaft, lang mit zarten Burgunder Noten.

Preis:
4,95 €
Literpreis:
24,75 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Schlumberger ...
Land: Österreich
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Niederösterreich
Sensorisch..: secco
Rebsorte(n): Pinot Noir, Zwei...
Alkoholgeh..: 11,5 % vol

Inhalt: 0,200 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 90383212
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Schlumberger Rose Ice Secco Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5664512

Frisch, saftig, lebhaft, lang mit zarten Burgunder Noten.

Preis:
13,95 €
Literpreis:
18,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Schlumberger ...
Land: Österreich
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Niederösterreich
Sensorisch..: secco
Rebsorte(n): Pinot Noir, Zwei...
Alkoholgeh..: 11,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 90383137

Schlumberger Sparkling Brut Sekt 6,0 L

Art.-Nr.:
5664515

Helles grüngelb, feinperliges und langanhaltendes Mousseux, verhalten
hefebetont, komplexe Aromavielfalt; ohne Dosage, daher besonders
trocken.

Preis:
295,00 €
Literpreis:
49,17 €

Lieferzeit:
4-7 Tage

Lebensmitt..: Schlumberger ...
Land: Österreich
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Welschriesling
Alkoholgeh..: 11,0 % vol
Säuregehalt: 7,50 g/l

Restsüße: 4,00 g/l
Inhalt: 6,000 Liter
Enthält: Sulfite

Schlumberger White Ice Secco Sekt 1,5 L

Art.-Nr.:
5664514

Frisch, dicht, harmonisch, lang mit feiner Muskateller Note.

Preis:
32,95 €
Literpreis:
21,97 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Schlumberger ...
Land: Österreich
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Niederösterreich
Sensorisch..: secco
Rebsorte(n): Chardonnay, Pi...
Alkoholgeh..: 11,5 % vol

Inhalt: 1,500 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 9005702003534
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Raumland Cuvée Katharina Brut Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5623511

Ein kräftig strukturierter, harmonischer Sekt mit feinem Biskuit-, Orangen-,
Feigen- und Walnußaroma, weinig-dichtem Körper und samtiger Länge.

Preis:
24,50 €
Literpreis:
32,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sekthaus Rau...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Pfalz
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Spätburgunder,...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Säuregehalt: 6,80 g/l
Restsüße: 6,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,700 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4260161640033

Raumland Cuvée Marie-Luise, Blanc de Noir brut Sekt 0,75
L

Art.-Nr.:
5623509

Aus roten Spätburgundertrauben hell gekeltert, fruchtbetont, weiße und
gelbe Früchte, fein würzig, füllig, kraftvoll, viel Substanz.

Preis:
24,50 €
Literpreis:
32,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sekthaus Rau...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Pfalz
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Spätburgunder
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Säuregehalt: 5,90 g/l
Restsüße: 8,20 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,700 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4260161640026

Raumland Riesling Brut Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5623508

Feiner frischer fruchtiger Riesling Brut Sekt mit einem Hauch von Citrus,
Pfirsich und Aprikosen. Geringe Restsüße. Feine Perlage.

Preis:
21,75 €
Literpreis:
29,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sekthaus Rau...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Pfalz
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Riesling
Alkoholgeh..: 12,5 % vol

Säuregehalt: 5,90 g/l
Restsüße: 9,30 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,700 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4260161640019

Raumland Rosé Prestige Brut Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5623512

Frisch, fruchtbetont, etwas rote Früchte, harmonisch, füllig, reife Frucht,
feine Frische und Biss gepaart mit einer eleganten Mineralik.

Preis:
29,50 €
Literpreis:
39,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sekthaus Rau...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Pfalz
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Spätburgunder
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Säuregehalt: 7,60 g/l
Restsüße: 9,30 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,700 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4260161640057
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Raumland Trauben-Secco rot Alkoholfrei 0,75 L
Perlender Traubensaft

Art.-Nr.:
5623516

Ein roter prickelnder alkoholfreier Genuss nach roten Früchten, hergestellt
nach dem gleichen Verfahren wie alle Raumland alkoholfreien
Seccos.
ALKOHOLFREI!!

Preis:
8,75 €
Literpreis:
11,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sekthaus Rau...
Land: Deutschland
Weinart: Alkoholfreier Sc...
Sensorisch..: Halbtrocken
Alkoholgeh..: 0,5 % vol
Säuregehalt: 8,30 g/l
Restsüße: 99,99 g/l

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,600 kg
EAN: 42601612640231

Raumland Triumvirat 2013
Grande Cuvée brut Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5623513

Mit einer traumhaften Brioche-Note, elegante Zitrus-Art, tolles Spiel
zwischen Frucht und hefigen Aromen, bei aller Präsenz leicht und zart,
sensibles Finale.

Preis:
54,00 €
Literpreis:
72,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sekthaus Rau...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Pfalz
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Spätburgunder,...
Alkoholgeh..: 12,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,700 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4260161640088
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Mumm Dry Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5903501

Elegante Cuvée erlesener Weine, trocken, fein, aus ausgesuchten
Weinlagen prägt den trockenen und fein-fruchtigen Geschmack von Mumm
Dry.

Preis:
6,99 €
Literpreis:
9,32 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Godefroy H. vo...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 11,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4011900511103

Mumm Extra Dry Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5903502

Die elegante Cuvée der Weine bester Provenienzen prägt den trockenen
und fein-fruchtigen Geschmack von Mumm Extra Dry mit feinperligem,
langanhaltenden Mousseux und harmonisch-weinigem Bouquet.

Preis:
7,50 €
Literpreis:
10,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Godefroy H. vo...
Land: Deutschland
Weinart: Sekt
Anbaugebiet: Rheingau
Sensorisch..: extra trocken
Rebsorte(n): Riesling
Alkoholgeh..: 11,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4011900510106
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Bollinger Rose Brut Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5355602

Einnehmende Aromen tanzen im Mund, die Frucht blitzt in lebendiger und 
fröhlicher Form auf, wird jedoch durch die präzise Struktur des Weines 
zusammengehalten, gewinnt an Fülle, und gipfelt in verschmolzenen 
Geschmacksnoten, die noch lange am Gaumen nachklingen und anhalten.

Preis:
79,95 €
Literpreis:
106,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Champagne Bo...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Brut
Alkoholgeh..: 12,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 3052853078443

Bollinger Special Cuvee Brut Champagner 0,75 L

Art.-Nr.:
5355601

Die Champagne Bollinger Special Cuvée ist eine großartige Mischung aus
Körper, Harmonie, Weinigkeit und Eleganz, sie ist besonders
charakteristisch für den Stil Bollinger.

Preis:
59,95 €
Literpreis:
79,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Champagne Bo...
Land: Frankreich
Weinart: Schaumwein
Anbaugebiet: Champagne
Sensorisch..: Brut
Rebsorte(n): Pinot Noir, Cha...
Alkoholgeh..: 12,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,600 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 3052853075909
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Henkell Trocken Sekt 0,75 L

Art.-Nr.:
5613501

Henkell Trocken moussiert feinperlig und langanhaltend im Glas. Durch das
Spiel grünlicher Reflexe erhält die zart hellgelbe Farbe eine lebendige,
ausdrucksvolle Nuancierung.

Preis:
5,99 €
Literpreis:
7,99 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Henkell & Co. S...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 11,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4003310011625

Henkell Trocken Sekt Magnum 1,5 L

Art.-Nr.:
5613701

Henkell Trocken moussiert feinperlig und langanhaltend im Glas. Durch das
Spiel grünlicher Reflexe erhält die zart hellgelbe Farbe eine lebendige,
ausdrucksvolle Nuancierung.

Preis:
15,75 €
Literpreis:
10,50 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Henkell & Co. S...
Land: Deutschland
Weinart: Schaumwein
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 11,5 % vol
Inhalt: 1,500 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4003310159808
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